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Referat fra bestyrelsesmøde, tirsdag den 07.11.2023 

Deltagere:  Axel Johnsen, Lotte Christensen, Ingolf Hinz, Anna N. Petersen, 

Mona C. Larsen, Jesper T. Jensen, Aage Hansen, Lillian Marcussen 

og Elsebeth Meilby 

Afbud:  Helle G. Skriver 

1. Godkendelse af dagsorden 
o Godkendt  

 
2. Opfølgning på stormflodsskade – Der arbejdes fortsat på afklaring fra Naturskaderådet og Belfort, men 
det kan trække ud. Jeg indstiller til bestyrelsen, at den selvstændigt iværksætter affugtning/udluftning nu 
uanset. Der er gået flere uger, og bygningen tager skade, hvis der ikke gøres noget.  

o Det korte af det lange: Ingen hjælp at hente mht skader på broen + kajakskuret.  
o Via Naturskadenævnet har Gjensidige sammen med Ingolf set på skaderne. Der er gang i at lave en 

rapport. Vi ved ikke hvad den ender med og hvornår vi får den.  
o Skadesfirmaet Belfor er kontaktet. De skal have kr. 8000,- for at lave en analyse vedr. fugtskade. Pt 

ikke gjort mere. 
o 4 kasser øl som stod under trappen er smidt ud. Plader foran rummet fjernes, så der fx kan stå 

stole der.   
o Mandag hives tapet ned i entreen; kan pudses op i stedet. Tæppe på især de nederste trin fjernes.  
o Forslag om at pille vindue ud i bådhallen mht udluftning. For at tørre, skal der varmes op og 

affugtes. Rørskåle om vandrør kan evt fjernes for at varmen kan bredde sig i bådhallen.  
o Tysk og dansk roklub i Aabenraa har rengjort med desinfektionsvæske, hvor der har været 

havvand. Axel undersøger om det skal gøres og hvornår.  
o Luft-til-varme-apparatet virker nok ikke. Ingolf får Marold til at kigge på den.  
o Husk at lukke døre mellem bådehallen og trappen + trappen og 1. sal pga fugt i underetagen. Skilt 

sættes på dørene, at de skal være lukkede (er gjort) 
o Bo har velvilligt sat 2 affugtere op i klubben + Lotte sætter 1 op. Bo laver måling af fugtighed i 

murværk; nu og om 1 uge.  
o Evt købe en fugtmåler til murværk. Aage kigger på det. Pris ca. kr. 500,- 
o El-måler skal aflæses ifbm affugtning mv – så vi har el-måler-stand til forsikringen.   
o Der laves list mht hvornår affugtere tømmes, hvor meget væske og hvornår. Lillian og Ingolf 

koordinerer det.  
o Beslutning: 3 x affugtere sættes op, rørskåle tages af, måle fugtighed flere steder, aflæs strøm; tag 

foto af strømmåler.  
o Opfølgning / status: Fugtmøde torsdag, den 16/11 – kl. 18.00 m/ Ingolf, Lillian, Aage og Axel. 
o Forslag om 1-2 arbejdsweekender i foråret.   

 
3.  Status på bro/slæbested 

o Møde i udvalget i morgen, den 8/11-2023. 
o Flere af broens elementer skal skiftes.  
o Kommunen skal kontaktes da området ved bolværket er undermineret og sliske er blevet skæv.  
o Papirer mht forpligtelser vedr. bolværk og slæbested og kommunen? Mona kigger (fandt kun brev til 

kommunen, men ikke svar fra dem – Aage har fået brevet)      
 

4.  Planlægning af generalforsamling og rekruttering 
o Generalforsamling er sat til 1/2-2024 – konstituering er sat til 7/2-2024. 
o Lillian og Anna laver noget mad – Jesper laver æblekage.  
o På valg er: Aage, Mona og Helle. Går ud fra at alle 3 fortsætter.  
o Suppleanter: Jesper ønsker ikke genvalg. Anna trækker sig hvis andre vil ind. Lillian fortsætter.  
o Vi kunne godt bruge en rochef – Axel har 2 kasketter på.  
o Forslag til bestyrelsesmedlemmer: Gerda, Leif Hanquist og Flemming Skurch.     
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5.  Klubsamling 
o Dato var 22/11, men er lige om lidt. Ændret til torsdag d. 7/12 kl. 18,30. 
o Tema: Status på stormskader og status på bro- og slæbestedsprojekt, 

kommende år mm. 
o Gløgg & æbleskiver køber Anna. Lotte slår op på rokort. Medbring gave 

til ca. kr. 25 til bankospil.   
 
6.  Eventuelt 

o Coastal-roere: Har vi en lille gruppe af. Har spurgt om mulighed for vinterroning. Vi har ikke regler 
derfor; bør læne sig op ad kajakroernes vinterreglement. Man må ikke ro alene i kajak om vinteren. 
Vi har ingen bro i om vinteren. Coastal-udvalget kunne komme med forslag til vinterreglement. 

o Kollund Roklub: De har lånt vores inriggertrailer, da de pga stormskade skal have tømt deres klubhus. 
Bådene er kørt på lager i Padborg, hvor traileren nu også står.  

o Odder Inriggerværft: Aage har i dag rykket Per for ting der skal kigges på på Island.  
o Grejsdalens Inriggerværft: De skylder os stadig 1 rullesæde. 
o Eroning: Det lader til at pc, tv og fibernet nu kører. Hvad gør vi med pc når klubben er udlejet? Det er 

lejerens ansvar. Evt få ridset navn / GROKK i den. Bliver der reklameret for at vi tager nye 
medlemmer ind til eroning – ser ikke noget på fx Facebook derom. Og ikke helt optimalt, at evt nye 
bare skal møde op. Lotte vil gerne være kontaktperson til nye. Axel spørger Louise mht reklame + får 
rettet hjemmesiden mht kontaktperson. De faste tider – ma + to kl. 18,30 fortsætter frem til jul.  

o Tørroning: Der er slået flere aktiviteter op mht tørroning. Hvad er det og for hvem? Ingolf spørger til 
kajakmødet på mandag.  

o Bokse til fibernet: Står 1 i garderoben + 1 sæt ved computeren i bådhallen. Det skal sættes mere 
permanent op.  

o Telmore: Skal opsiges – af Axel. 
o Telefonabonnement: Har vi det? Er det nødvendigt eller kan det siges op? Alle har egen mobil i dag.  
o Sølvpagaj: Der er tvivl om medlemmerne selv eller klubben betaler første sølvpagaj. Klubnålen, når 

man har roet 1000 km betales af klubben. Der besluttes, at klubben denne gang betaler for 
sølvpagaj, når man skal have den første gang.  

o Julefrokost: I forbindelse med drøftelsen af morgenroernes julefrokost, udtalte formanden at alle 
sociale arrangementer i GROKK er for alle medlemmer og skal slås op på rokort.     

 

7. Punket til næste møde  
o Beredskabsplan mht storm / højvande 
o Akutplan ved ulykke skal opdateres 
o Håndtering / betaling af flidspræmier / nåle 
o Opsigelse af telefonabonnement?  
o Bro- og slæbestedsprojekt 

 

8. Kommende møder 
o 8/1-2024 Bestyrelsesmøde 
o 1/2-2024 Generalforsamling 
o 7/2-2024 Konstituering + bestyrelsesmøde 

 
Kommende aktiviteter:  

o Xx/xx-20xx Virksomhedsbesøg hos Danfoss, Gråsten 
o 1/11-2023 - 1/4-24: Eroning kl. 18,30 
o 1/12-2023: Julefrokost for alle 
o 7/12-2023: Klubsamling + julebingo 
o 7/1-2024: Nytårskur 
o 8/1-2024 Bestyrelsesmøde 
o 1/2-2024 Generalforsamling 
o 7/2-2024 Konstituering + bestyrelsesmøde 
o 23/3-2024 Standerhejsning 

Sekretær Mona C. Larsen / 08.11.2023 


